
modrcem iz jubilejne slavnosti svojega brata, ki je že 
25 let v Šolski službi, je planil iz peke gostilne.n%o-
vinku Markovega ti ga neki dijak, imenom Luka Jo-
kic, ter je z revolverjem ustrelil na samodrč. Strel 
ni zadel Čuvaja, ampak banskega svetnika HrvojiČa, 
ki je sedel Čuvaju nasproti. 

Hrvojiča je zadela krogla v grlo ter napravila 
veliko rano, iz katero je tekla kri curkoma. Hrvojič 
se je oblit s krvjo zvrnil vznak. Samodrč so takoj u
stavili* Čuvaj je bled in preplašen stopil na ulico ter 
kričal: ^Držite ga!" Pa nihče izmed občinstva se ni 
ganil. 

Napadalec je med tem zbežal, držeč revolver v 
roki. Zasledoval ga je redar Peter BorŠčak in mu je 
hotel zastaviti beg. Ko je redar videl, da ima napa
dalec v roki samokres, je potegnil sabljo. V tej stiski 
je sprožil napadalec na redarja en strel in potem pri
čel znova teči* Strel je zgrešil in redar je tekel z go
lo sabljo za napadalcem. Sedaj se je napadalec zopet 
ozrl in sprožil še en strel, ki je zadel redarja v levo 
stran glave. Redar se je zazibal Še nekaj korakov 
naprej, nato se pa mrtev zgrudil na tla, poleg njega 
je ležala sablja. Napadalec je bežal dalje, kolikor so 
ga nesle noge. Pri StroBmajerjevem šetališču mu je 
zastavil pot nek čevljar; tudi na njega je streljal na
padalec in ga zadel v roko. Trgovski pomočpik Bu
šič je nato oprezno zasledoval napadalca* Pri dvor
cu so prišli napadalcu nasproti policijski uradniki. 
Ljudje so kričali: ..Držite tata!" Policaj Fučkar je 
skočil za napadalcem, ki pa je preskočil visoko ogra
jo in v begu ustrelil proti njiemu in ga. zadel v desno 
ramo. Napadalec je bežal z vzdignjenim revolverjem 
po Ilici in Preradovičevem trgu v. Marovsko ulico. 
Tu so ga obkolili policaji, on pa je streljal pa nje in 
si tako napravil prosto pot. Na SveučiliŠkem trgu je 
vendar o p e š a l in se je zgrudil na tla, Priskočila 
sta učitelj Butovac in trgovski pomočnik BušiČ, sta 
mu odvzela revolver in ga močno držala. Med tem so 
prišli tudi policaji, ki so zvezali napadalcu roke in 
ga tirali s silo na policijo. Nekateri so ga tepli in 
tolkli s pestmi; napadalec pa je klical: živela Hrvat
ska! Doli s tirani hrvaškega naroda! Zakaj me bije
te; nisem razbojnik, ako sem hotel rešiti hrvaški na
rod! 

Napadalec je dijak in se imenuje L u k a J u 
k i c, doma iz Svilaja v Bosni Leta 1907 je napravil 
na sarajevski gimnaziji maturo in šel potem v Zagreb, 
da študira pravo. Bil je enoletni prostovoljec v Sara
jevu, kjer je imel vsled svoje strastne narave prepi
re ip spopade z drugimi ter je bil vsled tega degra
diran. Zadnji Čas se je precej mudil v Belgradu, kjer 
jo stopil baje v stik z revolucionarno „Narodno Obra
no", Ko se je vrnil v Zagreb, je storil nesrečni sklep, 
umoriti Čuvaja ter tako rešiti Hrvatsko madžarskega 
komisarja. Nakana strastno razvnetega mladeniča, ko» 
jega živci so bili že dolgo bolni, se ni posrečila. Kro 
gla je zadela tistega, kojemu ni bila namenjena. 

Jiiikič je pred preiskovalno komisijo izpovedal, 
da nima sokrivcev, temveč da je izvršil zločin sam in 
iz lastnega nagiba; vkljub temu pa so zaprli že več 
drugih dijakov, posebno iz Bosne, ter preiskujejo, ali 
so sokrivi. Kakor se vidi, gre Čuvaju za to, da na
pravi iz zločina posameznega razburjenega Človeka 
veliko politično pravdo, s katero hoče dokazati, da je 
treba Hrvate Še bolj pritiskati* Uboga Hrvatska! 

Napad na komisarja Čuvaja. 
Ko so je v soboto, dne 8. junija popoldne, vračal 

hrvaški osovraženi komisar Čuvaj v Zagrebu s sa


